



热热闹闹迎新年

2025年元旦来临之际,内蒙古各地沉浸 在一片欢乐祥和的节日氛围中。骑行、百人纳福、新年音乐会、文艺志愿活动等纷纷上演,人们以不同的方式迎接新年,共同开启全新篇章,热闹非凡。

千人骑游倡导绿色生活

2024年12月31日,呼和浩特市“欢乐冰雪·共创未来”迎新年千人骑游活动举行,吸引了千名骑行爱好者齐聚一堂,穿梭于大黑河郊野公园的冰雪美景之间,共迎2025年。

活动现场,骑手们身着鲜艳的骑行服,佩戴专业装备,精神抖擞地踏上骑行之旅。此次路线精心规划,沿千岛湖环游,让骑友们能够共同感受新年的热闹氛围,同时也串联起了多处冰雪景观,让骑手们在骑行中领略呼和浩特市独特的冬季魅力。

本次活动的成功举办,不仅丰富了市民的新年文化生活,也展现了呼和浩特市积极向上、充满活力的城市形象。同时,也通过骑行这一健康、环保的出行方式,倡导绿色生活理念,为新的一年注入了正能量。

百人挥毫泼墨 书写美好祈愿

2024年12月31日,包头市昆都仑区第一实验小学,一场以“乙巳迎新年 翰墨谱华章”为主题的迎新年活动在乐美楼举行。乔雁、王小雷、邢补生、刘恒军、张辉、张佳等著名书法家与全校师生、家长代表欢聚一堂。在宣纸的“江河湖海”上扬帆远航,书写着对新年的美好祈愿。

9时,活动在郎朗诵读声中正式拉开帷幕。在紧张刺激的墨艺互动游戏环节,老师精心设计的书法知识抢答题目巧妙有趣,涵

盖了书法历史、名家名作、书写技巧等。参与者们踊跃举手抢答,现场气氛热烈,答对者收到精美书签小礼品,很是开心。

在百人纳福书写活动中,书法家与师生们共同写福字的场景震撼人心,挥毫泼墨,现场墨香萦绕,欢声笑语此起彼伏。

活动尾声,学生们带来合唱《中国字,中国人》,用激昂的旋律唱出了对汉字、对书法的热爱与自豪,也将活动推向了高潮。

雅韵迎新岁 管乐奏华章

2024年12月30日下午,呼和浩特市玉泉区石东路小学教育集团交响管乐团的学生在新年音乐会上演出。当日,“雅韵迎新岁 管乐奏华章——呼和浩特市玉泉区石东路小学教育集团2025新年音乐会”举行。活动现场,学校交响管乐团的小小演奏家们精彩演绎了《复兴之路》《我爱你中国》《红星闪闪》等多首经典曲目,为新年奏响华丽序章,也让高雅艺术的种子在校园里生根发芽。

文艺志愿服务活动走进地铁站

“梦中的呼和浩特,胸怀像草原辽阔……”1月1日上午,悠扬的歌声在呼和浩特地铁1号线内蒙古博物院站飘扬。新年第一天,“歌游内蒙古 新春赛拜依 顺丰到万家”新时代文明实践文艺志愿服务活动在这里举行。本次活动由内蒙古文艺志愿者协会、呼和浩特市文学艺术界联合会、呼和浩特市文艺志愿者协会联合主办。

活动现场,除了耳熟能详的原创歌曲《梦中的呼和浩特》外,根据南北朝民歌改编的《敕勒歌》、布里亚特蒙古族民歌《吆赫尔》、二人台传统唱段《拜大年》、相声表演

《说学逗唱》、手风琴独奏《我的少女时代》、蒙古舞《迷途的羔羊》等精彩纷呈的节目让往来的乘客们纷纷驻足、高声喝彩。主办方还在现场向市民发放了地铁免费票卡、顺丰品牌新年福袋和文旅纪念品,让大家在感受文化魅力的同时,也能带走一份新年的祝福。

健身登高点燃冬日激情

1月1日上午,2025年内蒙古自治区新年登高健身活动在呼和浩特市阿尔泰公园欢乐呈现。4000余名健身爱好者共同参与,以健步登高方式拉开新一年的序幕。

随着发令枪响,参与活动的选手们以昂扬的精神与气势,点燃冬日激情。选手们沿阿尔泰公园内部道路,进行全长8公里的健步登高活动。活动设置“鱼跃龙门”“时来运转”“龙腾虎跃”“一飞冲天”等趣味关卡,选手们完成集章打卡便能领取相应礼品。在新年祈福点,选手们纷纷写下新年的期望和希冀,为新年讨一个健康长寿、步步高升的好彩头。活动最后,选手们到达高地进行攀登,同时参与全民健身知识答题,学习全民健身知识,收获满满。

内蒙古自治区社会体育服务中心主任郝占说:“作为每年开年的首项全民健身活动,我们以‘登高健身’为号召,在组织大家进行健步、锻炼的同时,进行新年祈福,传承和弘扬中华民族优秀传统文化。同时,鼓励大家不仅在健步登高上身体力行,也要在思想上登高望远,积极践行‘步步登高、天天健身、人人进步’的生活理念,唱响积极健康的主旋律,共创、共享美好生活。”

文·摄影/草原云·北方新报首席记者牛天甲 记者 张巧珍 周蕾